

Анотація дисципліни

Назва дисципліни	Педагогічна етика
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити/90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Викладач	кандидат педагогічних наук, доцент Джеджеря Клавдія Віталіївна
Профайл викладача	Склад кафедри дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти – педагогічний факультет (https://doshkilnardgu.webnode.com.ua/vikladatskij-sklad/dzhedzhera-k-v/)
E-mail викладача	klaudia_d@ukr.net
Мова викладання	українська

Метою курсу «Педагогічна етика» є формування у здобувачів вищої освіти спеціальності 012 «Дошкільна освіта» системи знань про моральну регуляцію педагогічної діяльності, моральної свідомості і поведінки, розвиток моральної культури, що забезпечує становлення моральної особистості майбутнього фахівця у галузі дошкільної освіти.

Завдання вивчення дисципліни:

формування системи знань щодо змісту моральних цінностей, принципів, норм і правил педагогічної діяльності;
 осягнення деонтологічної сутності відповідальності та обов'язку педагога;
 формування готовності виконувати професійну діяльність у нормативних межах педагогічної етики;
 вдосконалення моральної культури майбутніх педагогів дошкільної галузі;
 посилення спрямованості на самовдосконалення відповідно до моральних ідеалів педагогічної етики.

Передумови

Перелік дисциплін, які мають бути вивчені раніше: філософія, педагогіка загальна, педагогіка дошкільна, педагогічна творчість, історія дошкільної педагогіки.

Зміст навчальної дисципліни (перелік тем)

Тема 1. Педагогічна етика як наука і навчальна дисципліна.
 Тема 2. Основні категорії педагогічної етики.
 Тема 3. Педагогічна мораль.
 Тема 4. Моральна свідомість і самосвідомість педагога.
 Тема 5. Деонтологічні основи педагогічної професії.
 Тема 6. Моральний вимір поведінки педагога.
 Тема 7. Спілкування педагога як інструмент реалізації моральних відносин.
 Тема 8. Моральні бар'єри і конфлікти у діяльності педагога.
 Тема 9. Педагогічна етика як духовний орієнтир для професійного вдосконалення педагога.

Політика дисципліни

Організація вивчення дисципліни відбувається відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Рівненському державному гуманітарному університеті, Положення про оцінювання знань і умінь здобувачів вищої освіти Рівненського державного гуманітарного університету, Положення про академічну доброчесність у Рівненському державному гуманітарному університеті, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освіти у Рівненському державному гуманітарному університеті.

Політика доброчесності

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. У разі виявлення плагіату робота не оцінюється, а здобувач освіти виконує її повторно.

Списування під час контрольних робіт заборонені (у тому числі із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування.

Виконання всіх проміжних та підсумкових завдань здійснюється самостійно без допомоги сторонніх осіб (за виключення завдань, які виконуються здобувачами вищої освіти у команді (підгрупі)).

Здобувачі освіти надають для оцінювання лише результати власної роботи.

Заборонено вдаватися до кроків, які можуть нечесно покращити особисті результати чи погіршити/покращити результати інших здобувачів.